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Các văn bản đáng chú ý 
 
 
1. Quy định mới về đấu giá tài sản  

 
Ngày 04/3/2010 Chính phủ ban hành Nghị định số 17/2010/NĐ-CP theo đó 
mọi cuộc bán đấu giá đều phải do đấu giá viên điều hành theo đúng trình tự, 
thủ tục bán đấu giá tài sản. 

Nếu như theo quy định cũ, tiêu chuẩn của đấu giá viên chỉ cần tốt nghiệp đại 
học, có phẩm chất đạo đức tốt thì Nghị định mới quy định rõ đấu giá viên 
phải là người đã tốt nghiệp đại học ngành luật hoặc ngành kinh tế và phải đã 
qua khóa đào tạo nghề đấu giá (trừ một số trường hợp được miễn đào tạo 
nghề đấu giá). Thời gian của khóa đào tạo nghề đấu giá là 03 tháng. 

Doanh nghiệp được hoạt động kinh doanh dịch vụ bán đấu giá tài sản phải có 
đủ các điều kiện sau: người đại diện theo pháp luật của doanh nghiệp phải là 
đấu giá viên; có trụ sở, cơ sở vật chất, các trang thiết bị cần thiết khác bảo 
đảm cho hoạt động bán đấu giá tài sản. Trong thời hạn 07 ngày làm việc kể từ 
ngày được cấp giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh, doanh nghiệp có trách 
nhiệm thông báo bằng văn bản về việc đăng ký kinh doanh dịch vụ bán đấu 
giá tài sản cho Sở Tư pháp tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương nơi doanh 
nghiệp đặt trụ sở chính. 

Nghị định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01 tháng 7 năm 2010 và thay 
thế Nghị định số 05/2005/NĐ-CP ngày 18 tháng 01 năm 2005 của Chính phủ 
về bán đấu giá tài sản. 
 

2. Hướng dẫn đánh giá lại tài sản 
 

Ngày 23/3/2010 Bộ Tài chính ban hành Thông tư số 40/2010/TT-BTC hướng 
dẫn việc xác định thu nhập chịu thuế đối với khoản chênh lệch do đánh giá 
lại tài sản.  

Theo đó, doanh nghiệp thực hiện đánh giá lại tài sản theo quy định để góp 
vốn, để điều chuyển tài sản khi chia, tách, hợp nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại 
hình doanh nghiệp (trừ trường hợp doanh nghiệp Nhà nước chuyển đổi) thì 
doanh nghiệp có tài sản đánh giá lại phải tính nộp thuế thu nhập doanh 
nghiệp; doanh nghiệp nhận tài sản cố định (TSCĐ) góp vốn, nhận tài sản điều 
chuyển khi chia, tách, hợp nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại hình doanh nghiệp 
được trích khấu hao theo giá đánh giá lại đối với TSCĐ của doanh nghiệp 
đem góp vốn (trừ trường hợp giá trị quyền sử dụng đất không được trích khấu 
hao theo quy định). 

Chênh lệch do đánh giá lại TSCĐ để góp vốn, để điều chuyển khi chia, tách, 
hợp nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại hình doanh nghiệp thì khoản chênh lệch 
do đánh giá lại TSCĐ được tính vào thu nhập khác khi xác định thu nhập chịu 
thuế Thu nhập doanh nghiệp (TNDN). Chênh lệch do đánh giá lại giá trị 
quyền sử dụng đất lâu dài để góp vốn, để điều chuyển khi chia, tách, hợp 
nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại hình doanh nghiệp, trường hợp bên nhận 
quyền quyền sử dụng đất có đưa giá trị quyền sử dụng đất vào hoạt động sản 
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xuất, kinh doanh nhưng không được trích khấu hao đối với giá trị quyền sử 
dụng đất theo chế độ quy định thì khoản chênh lệch do đánh giá lại giá trị 
quyền sử dụng đất tạm thời chưa phải tính thuế TNDN. Trường hợp sau khi 
góp vốn, doanh nghiệp lại tiếp tục chuyển nhượng quyền sử dụng đất hoặc 
tiếp tục mang quyền sử dụng đất đi góp vốn cho đơn vị khác thì doanh nghiệp 
nhận vốn góp phải kê khai và nộp thuế TNDN. 

Thông tư này có hiệu lực sau 45 ngày kể từ ngày ký và được áp dụng cho 
việc quyết toán thuế thu nhập doanh nghiệp từ năm 2009.  
 

3. Đơn giản hóa thủ tục hành chính trong xây dựng 
 
Ngày 04/3/2010 Bộ Xây dựng ban hành Quyết định số 250/QĐ-BXD loại bỏ 
05 thủ tục hành chính về áp dụng tiêu chuẩn xây dựng nước ngoài trong hoạt 
động xây dựng ở Việt Nam đã được công bố tại Quyết định số 838/QĐ-BXD 
ngày 12/8/2009 của Bộ trưởng Bộ Xây dựng về việc công bố bộ thủ tục hành 
chính thuộc phạm vi chức năng quản lý Nhà nước của Bộ Xây dựng. 

Các thủ tục hành chính được loại bỏ là: chấp thuận áp dụng tiêu chuẩn xây 
dựng nước ngoài thuộc lĩnh vực xây dựng công trình dân dụng, công trình 
công nghiệp (trừ công trình do Bộ Công Thương quản lý), công trình hạ tầng 
kỹ thuật đô thị và các công trình do Thủ tướng chính phủ yêu cầu, các công 
trình áp dụng tiêu chuẩn xây dựng nước ngoài có nội dung chưa được đề cập 
trong quy chuẩn xây dựng Việt Nam của các dự án sử dụng vốn ngân sách 
Nhà nước; chấp thuận áp dụng tiêu chuẩn xây dựng nước ngoài các công 
trình thủy lợi, đê điều thuộc dự án sử dụng vốn ngân sách Nhà nước; chấp 
thuận áp dụng tiêu chuẩn xây dựng nước ngoài các công trình giao thông 
thuộc dự án sử dụng vốn ngân sách Nhà nước; chấp thuận áp dụng tiêu chuẩn 
xây dựng nước ngoài các công trình hầm mỏ, dầu khí, nhà máy điện, trạm 
biến áp và các công trình công nghiệp chuyên ngành thuộc dự án sử dụng vốn 
ngân sách Nhà nước và chấp thuận áp dụng tiêu chuẩn xây dựng nước ngoài 
có liên quan đến phòng cháy chữa cháy cho công trình xây dựng thuộc dự án 
sử dụng vốn ngân sách Nhà nước. 

Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký. 
 

4. Hướng dẫn chi tiết trách nhiệm bồi thường của Nhà nước 
 
Ngày 03/03/2010 Chính phủ ban hành Nghị định số 16/2010/NĐ-CP  về việc 
quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Trách nhiệm 
bồi thường của Nhà nước.  

Theo đó, chỉ bồi thường đối với các trường hợp thiệt hại được quy định trong 
phạm vi của Luật Trách nhiệm bồi thường của Nhà nước. Không bồi thường 
đối với thiệt hại xảy ra một cách khách quan, không thể lường trước được và 
không thể khắc phục được mặc dù người thi hành công vụ đã áp dụng mọi 
biện pháp cần thiết và khả năng cho phép.  

Nghị định nêu rõ, trong trường hợp người thi hành công vụ muốn tránh một 
nguy cơ đang thực tế đe dọa trực tiếp lợi ích của Nhà nước, tập thể, quyền và 
lợi ích của người khác mà không còn cách nào khác là phải có hành động gây 
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ra một thiệt hại nhỏ hơn thiệt hại cần ngăn chặn thì người thi hành công vụ đó 
không phải bồi thường thiệt hại xảy ra. 

Nghị định quy định rõ cơ quan có trách nhiệm bồi thường trong 2 hoạt động: 
quản lý hành chính và thi hành án dân sự. 

Trong trường hợp người thi hành công vụ gây ra thiệt hại là cán bộ, công 
chức thuộc cấp Bộ, Tổng cục, Cục hoặc là thành viên Ủy ban Nhân dân cấp 
tỉnh thì cơ quan có trách nhiệm bồi thường là cấp Bộ, Tổng cục, Cục và 
UBND cấp tỉnh đó. 

Trong trường hợp là thành viên UBND cấp huyện và do các cơ quan chuyên 
môn trực thuộc UBND huyện trực tiếp quản lý thì cơ quan có trách nhiệm bồi 
thường là UBND cấp huyện. Đối với cấp xã, sẽ bồi thường khi người thi hành 
công vụ hoặc cán bộ, công chức cấp xã gây ra thiệt hại. 

Riêng hoạt động thi hành án dân sự, người thi hành công vụ gây ra thiệt hại là 
công chức của Tổng cục Thi hành án dân sự, Cục Thi hành án cấp tỉnh, Cục 
Thi hành án Bộ Quốc phòng hoặc Chi cục Thi hành án cấp huyện, cấp quân 
khu thì những cơ quan này phải đứng ra chịu trách nhiệm bồi thường. 

Trường hợp người bị thiệt hại không xác định được cơ quan có trách nhiệm 
bồi thường thì trong thời hạn 5 ngày làm việc, kể từ ngày nhận được yêu cầu 
bằng văn bản của người bị thiệt hại, cơ quan quản lý Nhà nước về bồi thường 
phải có văn bản xác định cơ quan có trách nhiệm bồi thường. 

Trong thời hạn 5 ngày, kể từ ngày bản án, quyết định giải quyết bồi thường 
có hiệu lực pháp luật, cơ quan có trách nhiệm bồi thường phải chuyển ngay 
hồ sơ đề nghị bồi thường đến cơ quan tài chính cùng cấp để thực hiện chi trả 
tiền bồi thường. 

Trường hợp người thi hành công vụ có lỗi cố ý gây ra thiệt hại nhưng chưa 
đến mức bị truy cứu trách nhiệm hình sự thì phải hoàn trả toàn bộ số tiền mà 
Nhà nước đã bồi thường cho người bị thiệt hại nhưng tối đa không quá 36 
tháng lương của người đó, tại thời điểm quyết định việc hoàn trả. 

Nghị định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 20 tháng 4 năm 2010. 
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Các lĩnh vực khác:  
 

 

Ngân hàng 
• Quyết định số 618/QĐ-NHNN ngày 25/03/2010 của Ngân hàng Nhà nước Việt 

Nam về mức lãi suất cơ bản bằng Đồng Việt Nam;  
• Thông tư số 10/2010/TT-NHNN ngày 26/03/2010 của Ngân hàng Nhà nước Việt 

Nam về việc sửa đổi khoản 2, khoản 3 Điều 2 Thông tư số 01/2010/TT-NHNN 
ngày 06/01/2010 về việc bãi bỏ Quyết định số 03/2006/QĐ-NHNN ngày 
18/01/2006 về việc kinh doanh vàng trên tài khoản ở nước ngoài và Quyết định 
số 11/2007/QĐ-NHNN ngày 15/03/2007 về việc sửa đổi, bổ sung Quyết định số 
03/2006/QĐ-NHNN; 

• Thông tư số 09/2010/TT-NHNN ngày 26/03/2010 của Ngân hàng Nhà nước Việt 
Nam về việc quy định về việc cấp Giấy phép thành lập và hoạt động ngân hàng 
thương mại cổ phần; 

• Thông tư số 08/2010/TT-NHNN ngày 22/03/2010 của Ngân hàng Nhà nước Việt 
Nam về việc quy định về việc kiểm soát đặc biệt đối với tổ chức tín dụng. 

 

Chứng khoán 
• Thông tư số 43/2010/TT-BTC ngày 25/03/2010 của Bộ Tài chính về việc sửa đổi, 

bổ sung Quy chế đăng ký, lưu ký, bù trừ và thanh toán chứng khoán ban hành 
kèm theo Quyết định số 87/2007/QĐ-BTC ngày 22/10/2007 của Bộ trưởng Bộ 
Tài chính; 

• Thông tư số 29/2010/TT-BTC ngày 04/03/2010 của Bộ Tài chính về việc Hướng 
dẫn cơ chế quản lý tài chính đối với Sở Giao dịch chứng khoán, Trung tâm Lưu 
ký chứng khoán. 

 

Thuế 
• Quyết định số 504/QĐ-TCT ngày 29/03/2010 của Tổng cục Thuế về việc quy 

định chức năng, nhiệm vụ của các Đội thuộc Chi cục Thuế; 
• Quyết định số 503/QĐ-TCT ngày 29/03/2010 của Tổng cục Thuế về việc quy 

định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Chi cục Thuế trực 
thuộc Cục Thuế; 

• Quyết định số 502/QĐ-TCT ngày 29/03/2010 của Tổng cục Thuế về việc quy 
định chức năng, nhiệm vụ của các phòng thuộc Cục Thuế; 

• Quyết định số 458/QĐ-BTC ngày 02/03/2010 của Bộ Tài chính về việc đính 
chính Thông tư số 216/2009/TT-BTC ngày 12/11/2009 của Bộ trưởng Bộ Tài 
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chính quy định mức thuế suất của Biểu thuế xuất khẩu, biểu thuế nhập khẩu ưu 
đãi theo danh mục mặt hàng chịu thuế; 

• Thông tư số 39/2010/TT-BTC ngày 22/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn thực hiện Quyết định số 12/2010/QĐ-TTg ngày 12/02/2010 của Thủ tướng 
Chính phủ về việc gia hạn nộp thuế thu nhập doanh nghiệp nhằm tiếp tục tháo gỡ 
khó khăn cho doanh nghiệp, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế năm 2010; 

• Thông tư số 38/2010/TT-BTC ngày 19/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn thực hiện quy định về thuế đối với tổ chức, cá nhân chuyển nhượng quyền 
thăm dò, khai thác, chế biến khoáng sản;  

• Thông tư số 37/2010/TT-BTC ngày 18/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn về việc phát hành, sử dụng, quản lý chứng từ khấu trừ thuế thu nhập cá nhân 
tự in trên máy tính; 

• Thông tư số 35/2010/TT-BTC ngày 12/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn về thuế xuất khẩu đối với gỗ và than cốc được sản xuất từ nguyên liệu nhập 
khẩu; 

• Thông tư số 34/2010/TT-BTC ngày 12/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn thực hiện xoá nợ thuế và các khoản phải nộp Ngân sách Nhà nước đối với 
Doanh nghiệp Nhà nước thực hiện sắp xếp chuyển đổi trước ngày 01/7/2007; 

• Thông tư số 31/2010/TT-BTC ngày 09/03/2010 của Bộ Tài chính về việc sửa đổi, 
bổ sung thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi một số mặt hàng tại Thông tư số 
216/2009/TT-BTC ngày 12/11/2009. 

 

Thương mại 
• Nghị định số 15/2010/NĐ-CP ngày 01/03/2010 của Chính phủ về việc quy định 

về xử phạt vi phạm hành chính trong hoạt động sản xuất, kinh doanh phân bón; 
• Quyết định số 1282/QĐ-BCT ngày 16/03/2010 của Bộ Công thương về việc ủy 

quyền ký giấy phép nhập khẩu tự động; 
• Quyết định số 437/QĐ-TCHQ ngày 09/03/2010 của Tổng cục Hải quan về việc 

sửa đổi, bổ sung quy trình thủ tục hải quan đối với hàng hoá xuất khẩu, nhập 
khẩu thương mại ban hành kèm theo Quyết định số 1171/QĐ-TCHQ ngày 
15/6/2009 của Tổng cục trưởng Tổng cục Hải quan; 

• Quyết định số 16/2010/QĐ-TTg ngày 03/03/2010 của Thủ tướng Chính phủ về 
việc sửa đổi, bãi bỏ một số quy định tại các Quyết định hoạt động của khu kinh tế 
cửa khẩu; 

• Thông tư số 11/2010/TT-BCT ngày 29/03/2010 của Bộ Công Thương về việc 
ban hành Quy chế đại lý kinh doanh khí dầu mỏ hóa lỏng; 

• Thông tư số 10/2010/TT-BCT ngày 29/03/2010 của Bộ Công Thương về việc 
quy định hàng hóa được sản xuất từ nước có chung biên giới nhập khẩu vào nước 



Bản tin pháp lý 
Tháng 3/2010 

 

 
Vision & Associates 

Trang 7 

Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam dưới hình thức mua, bán, trao đổi hàng hóa 
cư dân biên giới thời kỳ 2010 - 2012. 

 
Y tế 
• Nghị định số 22/2010/NĐ-CP ngày 09/03/2010 của Chính phủ về việc sửa đổi, 

bổ sung Điều 3 Nghị định số 188/2007/NĐ-CP ngày 27/12/2007 của Chính phủ 
quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Y tế; 

• Thông tư liên tịch số 36/2010/TTLT-BTC-BYT ngày 17/03/2010 của Bộ Tài 
chính, Bộ Y tế về việc hướng dẫn quản lý và sử dụng kinh phí thực hiện các dự 
án: Phòng, chống sốt xuất huyết; Phòng, chống bệnh đái tháo đường và Phòng, 
chống bệnh tăng huyết áp thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia phòng, chống 
một số bệnh xã hội, bệnh dịch nguy hiểm và HIV/AIDS giai đoạn 2006-2010; 

• Thông tư số 05/2010/TT-BYT ngày 01/03/2010 của Bộ Y tế về việc hướng dẫn 
bảo mật dữ liệu thử nghiệm trong đăng ký thuốc. 

 

Giao thông vận tải 
• Quyết định số 15/2010/QĐ-UBND ngày 18/03/2010 của Ủy ban Nhân dân thành 

phố Hồ Chí Minh về việc ban hành quy định về khuyến khích đầu tư bến bãi vận 
tải đường bộ trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh; 

• Quyết định số 494/QĐ-BGTVT ngày 02/03/2010 của Bộ Giao thông Vận tải về 
việc công bố danh mục văn bản quy phạm pháp luật về giao thông vận tải hết 
hiệu lực thi hành; 

• Thông tư số 08/2010/TT-BGTVT ngày 19/03/2010 của Bộ Giao thông Vận tải về 
việc quy định nhiệm vụ, quyền hạn của Thanh tra đường bộ; 

• Thông tư số 30/2010/TT-BTC ngày 05/03/2010 của Bộ Tài chính về việc hướng 
dẫn quản lý tài chính đối với nhiệm vụ cung ứng sản phẩm, dịch vụ công ích 
trong lĩnh vực đường bộ, đường thủy nội địa. 

 

Đất đai 
• Thông tư liên tịch số 05/2010/TTLT-BTNMT-BNV-BTC ngày 15/03/2010 của 

Bộ Tài nguyên và Môi trường; Bộ Nội vụ; Bộ Tài chính về việc hướng dẫn về 
chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, tổ chức, biên chế và cơ chế tài chính của Văn 
phòng đăng ký quyền sử dụng đất; 

• Thông tư liên tịch số 06/2010/TTLT-BTP-BTNMT ngày 01/03/2010 của Bộ Tư 
pháp; Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc sửa đổi, bổ sung một số quy định của 
Thông tư liên tịch số 05/2005/TTLT-BTP-BTNMT ngày 16/06/2005 của Bộ Tư 
pháp và Bộ Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn việc đăng ký thế chấp, bảo 
lãnh bằng quyền sử dụng đất, tài sản gắn liền với đất và Thông tư liên tịch số 
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03/2006/TTLT-BTP-BTNMT ngày 13/06/2006 của Bộ Tư pháp và Bộ Tài 
nguyên và Môi trường sửa đổi, bổ sung một số quy định của Thông tư liên tịch số 
05/2005/TTLT-BTP-BTNMT ngày 16/06/2005 của Bộ Tư pháp và Bộ Tài 
nguyên và Môi trường hướng dẫn việc đăng ký thế chấp, bảo lãnh bằng quyền sử 
dụng đất, tài sản gắn liền với đất. 

 
Môi trường 
• Nghị định số 26/2010/NĐ-CP ngày 22/03/2010 của Chính phủ về việc sửa đổi, 

bổ sung khoản 2 điều 8 Nghị định số 67/2003/NĐ-CP ngày 13/06/2003 của 
Chính phủ về phí bảo vệ môi trường đối với nước thải; 

• Nghị định số 19/2010/NĐ-CP ngày 05/03/2010 của Chính phủ về việc sửa đổi bổ 
sung các điểm c, d, g, h và i khoản 5 điều 2 Nghị định số 25/2008/NĐ-CP ngày 
04/02/2008 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ 
chức của Bộ Tài nguyên và Môi trường; 

• Quyết định số 1059/QĐ-BCT ngày 02/03/2010 của Bộ Công thương về việc xếp 
loại mỏ theo khí Mêtan năm 2010; 

• Thông tư số 08/2010/TT-BTNMT ngày 18/03/2010 của Bộ Tài nguyên và Môi 
trường về việc quy định việc xây dựng báo cáo môi trường quốc gia, báo cáo tình 
hình tác động môi trường của ngành, lĩnh vực và báo cáo hiện trạng môi trường 
cấp tỉnh. 

 
Giáo dục đào tạo 
• Thông tư số 08/2010/TT-BGDĐT ngày 01/03/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo 

về việc quy định về sử dụng phần mềm tự do mã nguồn mở trong các cơ sở giáo 
dục; 

• Thông tư số 07/2010/TT-BGDĐT ngày 01/03/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo 
về việc quy định về tổ chức hoạt động, sử dụng thư điện tử và trang thông tin 
điện tử của các cơ sở giáo dục đại học.   

 
Tư pháp 
• Pháp lệnh số 11/2010/UBTVQH12 ngày 16/03/2010 của Ủy ban Thường vụ 

Quốc hội về thủ tục bắt giữ tàu bay; 
• Nghị quyết liên tịch số 15/NQLT/CP-TANDTC-VKSNDTC ngày 31/03/2010 

của Chính phủ, Tòa án Nhân dân tối cao, Viện kiểm sát Nhân dân tối cao về việc 
ban hành quy chế phối hợp công tác giữa Chính phủ với Tòa án Nhân dân tối cao, 
Viện kiểm sát Nhân dân tối cao; 

• Thông tư số 02/2010/TT-TTCP ngày 02/03/2010 của Thanh tra Chính phủ về 
việc quy định quy trình tiến hành một cuộc thanh tra. 
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Nội vụ 
• Quyết định số 19/2010/QĐ-UBND ngày 29/03/2010 của Ủy ban nhân dân thành 

phố Hồ Chí Minh về việc Ban hành Quy chế làm việc (mẫu) của Ủy ban Nhân 
dân quận, huyện thực hiện thí điểm không tổ chức Hội đồng nhân dân; 

• Quyết định số 14/2010/QĐ-UBND ngày 17/03/2010 của Uỷ ban nhân dân thành 
phố Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy chế (mẫu) về tổ chức và hoạt động của 
văn phòng Ủy ban Nhân dân quận, huyện. 

 
Nông nghiệp 
• Nghị định số 33/2010/NĐ-CP ngày 31/03/2010 của Chính phủ về việc quản lý 

hoạt động khai thác thủy sản của tổ chức, cá nhân Việt Nam trên các vùng biển; 
• Nghị định số 32/2010/NĐ-CP ngày 30/03/2010 của Chính phủ về việc quản lý 

hoạt động thủy sản của tàu cá nước ngoài trong vùng biển Việt Nam; 
• Nghị định số 31/2010/NĐ-CP ngày 29/03/2010 của Chính phủ về việc quy định 

về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực thủy sản; 
• Quyết định số 346/QĐ-TTg ngày 15/03/2010 của Thủ tướng Chính phủ về việc 

phê duyệt Quy hoạch hệ thống cảng cá, bến cá đến năm 2020, định hướng đến 
năm 2030; 

• Thông tư số 13/2010/TT-BNNPTNT ngày 12/03/2010 của Bộ Nông nghiệp và 
Phát triển Nông thôn về việc ban hành Danh mục bổ sung thức ăn hỗn hợp dùng 
trong nuôi trồng thủy sản được phép lưu hành tại Việt Nam; 

• Thông tư số 12/2010/TT-BNNPTNT ngày 11/03/2010 của Bộ Nông nghiệp và 
Phát triển Nông thôn về việc ban hành danh mục bổ sung sản phẩm xử lý, cải tạo 
môi trường nuôi trồng thủy sản được phép lưu hành tại Việt Nam; 

• Thông tư số 11/2010/TT-BNNPTNT ngày 10/03/2010 của Bộ Nông nghiệp và 
Phát triển Nông thôn về việc ban hành danh mục bổ sung giống cây trồng được 
phép sản xuất kinh doanh ở Việt Nam. 

 
Doanh nghiệp 
• Nghị định số 25/2010/NĐ-CP ngày 19/03/2010 của Chính phủ về việc chuyển 

đổi công ty Nhà nước thành công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên và tổ 
chức quản lý công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên do Nhà nước làm chủ 
sở hữu; 

• Quyết định số 671/QĐ-BTC ngày 30/03/2010 của Bộ Tài chính về việc công bố 
danh sách tổ chức tư vấn định giá bị loại khỏi Danh sách cung cấp dịch vụ xác 
định giá trị doanh nghiệp để cổ phần hóa; 
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• Quyết định số 670/QĐ-BTC ngày 30/03/2010 của Bộ Tài chính về việc công bố 
danh sách tổ chức tư vấn định giá bị đình chỉ cung cấp dịch vụ xác định giá trị 
doanh nghiệp để cổ phần hóa; 

• Quyết định số 669/QĐ-BTC ngày 30/03/2010 của Bộ Tài chính về việc công bố 
danh sách các tổ chức tư vấn định giá được tiếp tục thực hiện cung cấp dịch vụ 
xác định giá trị doanh nghiệp sau khi bị đình chỉ theo quy định tại Quyết định số 
1007/QĐ-BTC ngày 15/5/2009 của Bộ trưởng Bộ Tài chính; 

• Quyết định số 668/QĐ-BTC ngày 30/03/2010 của Bộ Tài chính về việc công bố 
danh sách tổ chức tư vấn định giá đăng ký mới năm 2010 được phép cung cấp 
dịch vụ xác định giá trị doanh nghiệp để cổ phần hóa; 

• Thông tư số 33/2010/TT-BTC ngày 11/03/2010 của Bộ Tài chính về việc ban 
hành Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty mua, bán nợ và tài sản tồn đọng 
của doanh nghiệp. 

 
Văn bản khác 
• Nghị định số 28/2010/NĐ-CP ngày 25/03/2010 của Chính phủ về việc quy định 

mức lương tối thiểu chung; 
• Quyết định số 31/2010/QĐ-TTg ngày 19/03/2010 của Thủ tướng Chính phủ về 

việc ban hành quy chế quản lý xăng dầu dự trữ Nhà nước; 
• Thông tư số 07/2010/TT-BKH ngày 30/3/2010 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư 

hướng dẫn thi hành Nghị định số 93/2009/NĐ-CP ngày 22/10/2009 của Chính 
phủ ban hành Quy chế quản lý và sử dụng viện trợ phi chính phủ nước ngoài; 

• Thông tư số 06/2010/TT-BKH ngày 09/03/2010 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư quy 
định chi tiết lập Hồ sơ mời thầu dịch vụ tư vấn; 

• Thông tư số 09/2010/TT-BCT ngày 03/03/2010 của Bộ Công Thương về việc 
quy định trình tự thủ tục lập, phê duyệt và giám sát thực hiện kế hoạch vận hành 
hệ thống điện quốc gia; 

• Thông tư số 07/2010/TT-BTTTT ngày 02/03/2010 của Bộ Thông tin và Truyền 
thông về việc sửa đổi, bổ sung Thông tư số 13/2009/TT-BTTTT ngày 30/03/2009 
về giá cước dịch vụ bưu chính phổ cập. 
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